
Информация о результатах опросов обучающихся Набережночелнинского филиала КНИТУ-КАИ об удовлетворенности студентов 

образованием в ВУЗе. 

В рамках внутренней системы оценки качества образования, в целях определения степени удовлетворенности образовательным был проведен oпpoc 
обучающихся по вопросам условий, содержания, организации и качества образовательного процесса НЧФ КНИТУ-КАИ. Было организовано онлайн 
анкетирование обучающихся, построенное на принципах конфиденциальности и объективности мнения обучающихся. В опросе приняло участие 97 
человек (студенты очной формы обучения, направления подготовки: 15.03.05, 09.03.01, 09.03.02). Результаты опроса обучающихся представлены в таблице: 

 
№ 
п/п 

Вопрос Вариант ответа Курс 
l 2 3 4 

1.  ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, 
МОЖЕТ СПОСОБСТВОВАТЬ 
ПОВЫШЕНИЮ ИНТЕРЕСА К УЧЕБЕ? 
(укажите все подходящие ответы): 

Возможность обучения по индивидуальному плану 24 9 5 7 
Внедрение новых или коррекция существующих учебных дисциплин и образовательных 
программ с учетом мнений обучающихся 

12 3 8 11 

Совершенствование форм контроля знаний 9 5 8 12 
Увеличение доли практической составляющей учебного процесса 20 12 4 16 
Снижение требований к знаниям со стороны преподавателя по результатам 
изучения дисциплин 

19 5 2 5 

Возможность самостоятельного выбора определенного набора дисциплин 23 11 2 17 

2.  КАКИЕ ИЗ СТУДЕНЧЕСКИЕ 
ПРОБЛЕМ ВАС СЕЙЧАС ОСОБЕННО 
ВОЛНУЮТ? 

Удобство организации учебного процесса (расписание занятий, распределение 
учебной нагрузки по семестрам и др.), 

12 13 2 5 

Качество преподавания (организация занятий, оценивание знаний, свободное 
владение материалом, доступность изложения, педагогическое мастерство и др.) 

25 14 2 12 

Работа администрации (деканат/дирекция, студенческий отдел кадров и др.) 2 - - - 
Качество питания и цены в студенческих столовых, 19 15 12 21 
Организация досуга (культурно—массовые, спортивные мероприятия и т.д.) 12 5 5 7 
Другие проблемы 29 1 2 7 

3.  ИНФОРМИРУЕТ ЛИ ВАС 
АДМИНИСТРАЦИЯ О 
ВОЗМОЖНОСТИ ОКАЗАНИЯ 
СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ 
СТУДЕНТОВ (ЛЬГОТЫ ПО ОПЛАТЕ, 
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ВУЗОВСКИХ 
ГРАНТОВ, ОКАЗАНИЕ 
МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ И ДР.) 

Да 30 17 18 30 
Нет - - - - 
Не всегда 2 - - - 

4.  ПОЧЕМУ ВЫ ВЫБРАЛИ КНИТУ-
КАИ? 

Статус национально-исследовательского университета 2 1 1 4 
Известность, престиж 12 2 7 9 
Высокое качество преподавания 20 3 14 21 
Желание  овладеть  востребованной профессией, по которой осуществляется подготовка 16 2 5 12 
Перспектива успешного трудоустройства после окончания университета 12 5 2 7 
Низкий конкурс на направление подготовки, на котором я обучаюсь - - - - 
Посоветовали знакомые, друзья, родители (родственники) 25 12 11 18 
Свой вариант 3 2 - 1 

5.  ВЫБЕРИТЕ HAИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ 
ДЛЯ ВАС ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЦЕЛИ 
(укажите все подходящие ответы) 

Развитие аналитических навыков и системного мышления 19 2 4 1 
Подготовка к будущей карьере 28 5 8 12 
Развитие навыков общения и лидерства 15 1 4 6 
Получение диплома о высшем образовании 29 17 15 27 
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Свой вариант 12 - - - 

6.  КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ПРЕСТИЖНО 
ЛИ УЧИТЬСЯ В КНИТУ-КАИ? 

Да 27 12 17 24 
Скорее да, чем нет 5 6 1 6 
Скорее нет, чем да - - - - 
Нет - - - - 

7.  КАК ЧАСТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, 
ПРЕПОДАВАТЕЛИ ИСПОЛЬЗУЮТ 
НА ЗАНЯТИЯХ СОВРЕМЕННЫЕ IT 
ТЕХНОЛОГИИ И 
ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ? 

Постоянно 24 15 16 17 
Редко 5 2 1 2 
Использует некоторая часть преподавателей 12 - 1 10 
Нет 2 - - 1 

8.  ВАШЕ ОТНОШЕНИЕ К КАЧЕСТВУ 
ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОГО 
ПРОЦЕССА? 

Серьезных претензий нет 27 17 18 27 
Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности - - - - 
Несоответствие количества выделяемых часов значимости предмета 2 - - - 
Перегруженность аудиторными занятиями - 1 - - 
Неудовлетворенность качеством занятий 3 - - 1 
Неудовлетворенность организацией зачетов и экзаменов, в том числе необъективность оценки 1 - - 2 
Несоответствие содержания дисциплины современному уровню развития науки и техники - - 1 - 
Неудовлетворенность расписанием учебных занятий - - - - 
Другое - - - - 

9а. Насколько удовлетворяет Вас наличие 
необходимой научной и учебной 
литературы в библиотеке, в том числе в 
электронно-библиотечной системе: 

Вполне удовлетворен(а) 25 15 10 28 
Частично удовлетворен(а) 6 2 7 2 
Не удовлетворен(а) 1 - 1 - 

9б. Насколько удовлетворяет Вас доступ в 
интернет (в том числе через Wi-Fi): 

Вполне удовлетворен(а) 12 9 8 10 
Частично удовлетворен(а) 15 8 9 15 
Не удовлетворен(а) 5 - 1 5 

9в. Насколько удовлетворяет Вас наличие 
мультимедийного оборудования в 
учебных аудиториях 

Вполне удовлетворен(а) 29 15 13 27 
Частично удовлетворен(а) 3 2 5 2 
Не удовлетворен(а) - - - 1 

10а. Удовлетворены ли Вы 
взаимоотношениями между студентами? 

Вполне удовлетворен(а) 19 17 15 26 
Частично удовлетворен(а) 12 - 3 2 
Не удовлетворен(а) 1 - - 2 

10б. Удовлетворены ли Вы 
взаимоотношениями с 
преподавателями? 

Вполне удовлетворен(а) 21 17 17 28 
Частично удовлетворен(а) 10 - 1 1 
Не удовлетворен(а) - - - 1 

10в. Удовлетворены ли Вы 
взаимоотношениями с 
дирекцией/деканатом? 

Вполне удовлетворен(а) 32 17 18 30 
Частично удовлетворен(а) - - - - 
Не удовлетворен(а) - - - - 

10г. Удовлетворены ли Вы 
взаимоотношениями с кураторами 
(наставниками)? 

Вполне удовлетворен(а) 31 17 18 26 
Частично удовлетворен(а) 1 - - 4 
Не удовлетворен(а) - - - - 

11.  ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ ЛИ ВЫ В 
НАУЧНОЙ ДЕЛТЕЛЬНОСТИ В 
PAMKAX ВЫБРАННОГО 
НАПРАВЛЕННЯ/СПЕЦИАЛЬНОСТИ? 

Да, я уже занимаюсь научной работой 3 13 17 19 
Да, я планирую заняться этим в будущем 24 4 1 10 
Нет, мне это неинтересно 3 - - 1 

12.  ПРИНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В Да, участвую регулярно 2 6 5 12 



НАУЧНЫХ КРУЖКАХ, СЕКЦИЯХ, 
КОНФЕРЕНЦИЯХ, ПРЕДМЕТНЫХ 
ОЛИМПИАДАХ И ПРОЧИХ 
НАУЧНЫХ ИЛИ УЧЕБНЫХ 
МЕРОПРИЯТНЯХ? 

Посещаю иногда 27 4 7 4 
Участвую только по требованию преподавателя - 1 1 4 
Нет, не знаю об их существовании - 1 - - 
Нет, мне это неинтересно 3 5 5 10 

13.  ЕСЛИ БЫ У ВАС БЫЛА 
ВОЗМОЖНОСТЬ ПОСТУПИТЬ 
(ВЫБРАТЬ) ДРУГОЙ УНИВЕРСИТЕТ, 
ВЫ БЫ СОГЛАСИЛИСЬ? 

Да - - - - 
Нет 29 17 18 30 

Если ДА, то укажите какой, и чем 
обусловлен Ваш выбор: 

Смежную - - - - 
Совершенно другую специальность - - - - 
Нет, я остался бы в своем институте/факультете - - - - 

14.  СКОЛЬКО ЧАСОВ В НЕДЕЛЮ ВЫ 
УДЕЛЯЕТЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ 
РАБОТЕ, ПО УЧЕБНЫМ 
ДИСЦИПЛИНАМ? 

 - - - - 

15.  ОПИШИТЕ НАИБОЛЕЕ ИНТЕРЕСНОЕ 
ЗАДАНИЕ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ 
РАБОТЫ 

 - - - - 

16.  КАКИЕ ИЗ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ В 
ЭЛЕКТРОННОЙ СИСТЕМЕ 
BLACKBOARD ВОЗМОЖНОСТЕЙ ВЫ 
СЧИТАЕТЕ НАИБОЛЕЕ 
ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ ДЛЯ 
ВАС? (отметьте все подходящее 
варианты): 

Размещенные основные материалы по дисциплине (лекции, презентации, контрольные 
вопросы, методические пособия и т.п.) 

25 15 11 22 

Размещенные дополнительные материалы по дисциплине, в том числе учебная литература - - - - 
Возможность пройти тест в электронном виде 5 2 5 3 
Возможность заниматься в удобное для себя время - - 2 5 
Возможность дополнительного общения и консультации с преподавателем онлайн - - - - 

17.  ОПИШИТЕ ПРОБЛЕМЫ, С 
КОТОРЫМИ ВЫ СТАЛКИВАЕТЕСЬ 
ПРИ РАБОТЕ В СИСТЕМЕ 
BLACKBOARD? 

 - - - - 

18.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
УЛУЧШЕНИЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА В УНИВЕРСИТЕТЕ В 
ЦЕЛОМ 

 - - - - 

 


